

我省涉企行政事业性收费项目已“清零”

继续实行政府定价的涉企业经营服务性收费仅有8项

星报讯(记者 祝亮) 昨日,省政府新闻办召开新闻发布会,通报了我省清理规范经营服务性收费情况。据悉,目前我省出台的涉企行政事业性收费项目已经“清零”,继续实行政府定价的涉企业经营服务性收费仅有8项,涉企收费的项目数和收费标准在全国处于较低水平。

据省物价局局长赵馨群介绍,2014年底,由省物价局牵头,编制、财政、法制等部门参加编制的三级涉企收费清单,分别以省、市、县(区)政府文件公布,并于2015年1月1日同步实施。我省涉企收费清单包括涉企行政事业性收费、政府性基金、行政审批前

置服务项目收费、政府性保证金(抵押金)等四个方面的内容,涵盖了所有与行政权力相关的收费事项。其中,行政审批前置服务收费清单是涉企收费清单的重要组成部分,在清单编制过程中,坚持“四个不进”,严把收费项目准入关。一是没有法律法规依据的不进。二是未经国务院授权设定的不进。三是明显不符合经济社会发展需要的不进。四是重复、交叉设置的不进。

今年6月以来,我省对涉企业经营服务性收费再次开展全面清理规范,重点是行政审批前置服务收费和行业协会商会收费。通过此次清理,全省共取消、停

止108项涉企收费事项,涉及金额16.86亿元,降低收费标准12项,涉及金额2150万元。下一步,我省将根据法律法规和收费管理政策的变化,及时对已经出台的各类涉企收费清单进行动态完善,并按照国家发展改革委的要求,将所有实行政府定价的收费项目、收费标准纳入全国收费目录清单“一张网”,推动涉企收费监管规范化、制度化建设。

我省还将深入推进市场化改革,进一步减少政府定价收费项目,降低制度性交易成本,同时将以清费为抓手,配合有关部门督促行政权力机关依法规范行政审批行为、规范中介机构中介服务收费行为。

以案说法

发几百块红包就能得几十万分红? 骗局!

星报讯(于林才 过德功 记者 汪婷婷) 只要加入微信群,发个几百块红包,就能得到国家下发的几万元、几十万元、甚至几百万元的“善款”,这样的“好事”你信吗? 近日,蒙城警方摧毁了一个横跨十余省份的网络诈骗团伙,该团伙打着“民族大业资产解冻”的幌子坑了不少人。

2016年6月,蒙城县一63岁的老人张某报警称:其被人用微信转账的方式诈骗731元。原来,不久前,张某在与杨某聊天时,杨某向其介绍说国家有一个“民族大业发放善款”的项目,通过这个项目只要投几百元钱,之后国家会给分红38万元,可以一本万利一夜暴富。老人经不住高利的诱惑,通过杨某加入一个微信群,并先后六次参与“项目”,以微信转账的方式上交“项目款”共731元。

警方通过查询被害人张某的微信群聊天记录发现,这是一起典型的以民族资产解冻为名的电信诈骗案件。通过调取张某等人微信转账的去处,微信群内涉案人员300多个资金账户流水错综复杂,最终资金流入到犯罪嫌疑人何某账户,何某账户又流向数百个银行账户。

通过对资金流向的追击,最终,警方打掉了以发布虚假的民族资产解冻信息为手段实施诈骗的五个电信诈骗团伙,抓获犯罪嫌疑人44名,移送起诉36人,冻结银行账户300余个,冻结资金2000余万元,扣押用赃款购买的车辆13辆、查封用赃款购买的房产10套,追缴赃款现金人民币402.5万元,摧毁了一条横跨安徽、广西、广东、湖南、山东等十余个省份的网络诈骗团伙。

男子非法制造品牌注册商标标识获刑十个月

星报讯(李斌 谢涛 记者 吴传贤) 近日,淮南市谢家集区人民法院依法公开开庭审理一起非法制造“古井原浆”等注册商标标识案,以非法制造、销售非法制造的注册商标标识罪判处被告人赵某有期徒刑十个月,并处罚金人民币十五万元。

2016年以来,被告人赵某购买原材料和机器,在浙江省苍南县建立加工厂,非法制造假冒的古井原浆等注册商标商品的酒瓶盖,并销售给陈某、王某(均已判刑)夫

妇,非法经营数额共计170248.77元。2017年4月11日,被告人赵某被浙江省苍南县公安局抓获。

法院经审理认为,被告人赵某伪造、擅自制造他人注册商标标识并予以销售,非法经营数额170248.77元,属情节严重,其行为已构成非法制造、销售非法制造的注册商标标识罪,应依法惩处。被告人赵某归案后能如实供述犯罪事实,依法可以从轻处罚。法庭遂依法作出上述判决。

六安一村委会主任率众袭警 致一协警骨折

星报讯(本报记者) 11月29日21时许,六安市裕安区公安分局城南派出所接到110指令称,辖区糖果KTV二楼发生打架。接到指令后,派出所领导和林警官带领五名协警赶往现场。到达现场后,发现在该KTV二楼有人在吵架,且都是饮酒后状态,民警上前将双方分开。分开后,民警发现吵架其中一方系城南镇黄小桥村村委会主任周某某,民警看到有村委会主任在场,认为当晚警情应该很好处理。

原来,当晚,周某某与家人、朋友聚餐后一起去唱歌,同行人中有个孩子,引起纠纷的是这个孩子被詹某打了。在民警调解下,詹某向周某某的家人和朋友道了歉。不料,道歉过程中情况突变,周某某的朋友何某当着民警的面,动手将道歉人詹某衣领揪住,并欲殴打。为了控制事态发展,民警当即决定将双方涉事人员带回派出所进行处理。据悉,带离时,民警们一直遭到周某某家人及朋友的推搡。

当晚出警民警林警官告诉市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)、掌中安徽记

者,他制止黄小桥村主任周某某的不法行为时,周某某不仅没有停止,反而用拳头击打他的右脸,同时,用力将他向大厅水池中推搡,欲将他推向水中。

协警闫正毅(34岁)等人将何某从楼梯带下来时,同样遭遇周某某家人的阻拦和殴打,当他们将当事人带到楼梯口准备下楼时,周某某朋友何某趁乱抬脚将闫正毅踹倒,闫正毅被踹从二楼滑到一楼。据介绍,民警被围住辱骂、推搡、阻挠执法过程持续了三十分钟左右,直至增援民警到场,才将现场控制住。

采访中记者了解到,在案发现场,协警汪某脖子处被抓;林警官裆部和腿部遭到脚踹。而回到派出所后的闫正毅也因为腰疼不能行走,接着被送往医院检查。经诊断,闫正毅三根腰椎横突骨折,系从楼梯滑下导致。

目前,以周某某为首,参与袭警的何某、黄某(女)、王某(女)、陈某(女)均已被裕安区公安分局刑事拘留,案件在进一步侦查中。



12月3日上午,由安徽科学技术出版社主办、合肥力文科学教育合作开展、安徽省图书城场地支持的第一期“小小爱因斯坦”科学实验小讲堂在安徽省图书城四楼拉开帷幕。50位小学生在家长的陪同下参与了此次活动。

范强 文/图



12月3日,由淮南市凤台县妇联组织举办的“巾帼心向党、千人共舞中国梦”大型广场舞公益活动举行。上千名巾帼舞出了自信和美丽,舞出健康和快乐,展示了齐心向党、共筑中国梦的精神风貌。

朱庆磊 记者 吴传贤



努力践行十九大精神 为建设和谐合肥贡献力量

星报讯(吴昊 记者 马冰璐) 查本固是一名干了几十年司法鉴定的老法医,也是一名有30多年党龄的老党员,虽已过退休年龄,但他依然活跃在司法鉴定第一线。自2015年5月在安徽百友司法鉴定中心担任法医临床及法医病理司法鉴定人以来,短短2年多来,他已鉴定案件近500件,值得一提的是,他一直坚持对残疾人和老年人等特殊群体实行“预约服务”和“上门服务”。

有这样一位年轻的司法鉴定人,从大学毕业伊始就义无反顾地选择了司法鉴定行业,一干就是9年,9年来,在她从事的司法鉴定案件鉴定中没有发生一例投诉……她就是张涵,“我将以十九大精神为指导,为公平正义的司法鉴定服务做出自己应有的贡献。”张涵郑重地说道。司法鉴定人王圣立从事鉴定工作数十年,近年来,随着重新鉴定案件逐渐增多,他始终带着对法律的承诺,以事实为依据,以标准为准绳,主持公道,维护司法公正。他说,将以实际行动践行十九大精神,为一方和谐作出贡献。

合肥友好医院
城镇居民医保 直接报销啦!
0551-64666688 合肥市徽州大道693号(原104医院)